
 
 

 :أنشطة عددية - 1

 انتمشٌه الاول:

   : الاعداد التالٌة تناقصٌارتب ترتٌبا أ-      
-  53 241  416        –     35 423 610       -   5 423 621      -  54 324 601        5 324 106 

....................................................................................................................................... 
 :أستة تشتٍثا تزاٌذٌا الاعذاد الاتٍة-

                                       5‚655 -      55‚655     -   5‚655    -    55‚655    -  45‚655 

.........................................................................................................................................................  

  :انتمشٌه انثاوً

 :أضع وأنجز -1

8 196 + 17 284 
 

5672 – 987 7 465,597 –  74,235 

   

1 765 + 3 245,05 

    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

1935 ÷ 43 
 

264,6 ÷ 42 
 

8654 x 47 1765,5  + 3245,05 

    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 انتمشٌه انثانث:

 =او   >او  <أضع انشمز انمىاصة 
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 اصم انتهمٍز و وضثه :

........................... 
 

 الاصتار مصطفى عزي



 انتمشٌه انشاتع:

                                                            احضة ثم اختزل إن أمكه رنك:
 

  
 
 

 
 

 

  
 

 

  
 

 

  
                                              
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
                  

                               

                  
 

 
 
 

 
 

 

  
 

 

  
 

 

  
                           

 

 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
                        

 انتمشٌه انخامش:  
الذي أعداده متناسبة ثم اتمم ملأه محددا معامل التناسبحدد من بين الجدولين التاليين الجدول   

  

 

 

 

...................................................................الجدول الذي اعداده متناسبة هو        

...................................................................معامل التناسب هو       

 انتمشٌه انضادس: مسألة:

للكيلوغرام الواحد .و  DH 6,5درهم. اشترت كيلوغرامين من التفاح بثمن  50 هبت سيدة إلى السوق و معهاذ

 للكيلوغرام الواحد     dh 7,50كيلوغرامات من الموز ب  3اشترت 

 كم بقي معها عند عودتها من السوق؟

 IIأنشطة هندسية :  

 انتمشٌه الاول

 1-أتمم بكتابة نوع كل زاوٌة׃  

 

 : حددانتمشٌه انثاوً 

  :مستطيلا...................... 

  :معينّا...................... 

 :مثلثا قائم الزاوية ...................... 

 ...................... مثلثا متساوي الساقين: -1
 

 

13 4  6 7 8 

25 6 7   10 

6  1,5 12  0,8 

 16 3 24 28  

1 2 



 التمرٌن الثالث:

 نA    (1)و المار من النقطة   (d)ٌمقالعمودي على المستالمستقٌم ارسم  -2

 

 

 

 

 

 انتمشٌه انشاتع

 :أوشئ شكلا مماثلا نهشكم   -2

 
  :لخامسالتمرٌن ا   

  : بحٌث Aقائم الزاوٌة فً   ABCأنشئ مثلثا  

 AB = 6 cm   و  AC = 4,5 cm 

 

 

 

  :انضادسانتمشٌه 

 

  انمطهوب حضة انجذول وأكمم كم مجضم لاحظ    

 شكل  القاعدة عدد احرفه عدد رؤوسه اسمه المجسم

 

    

 

    

 

    

 

 

 

 

(d) 

×A 



 ضاتعانتمشٌه ان

  . cm 12 وعرضها cm 10 طولها الشكل مستطٌلة والثانٌة7cm ضلعها طول الشكل مربعة الأولى لوحتان، أحمد رسم

 لوحة كل ومساحة  محٌط  احسب

................................................................................                       ................................................................................               

................................................................................                       ................................................................................               

 انقٍاس أوشطة

 انتمشٌه الاول
 

  حول إلى الوحدة المطلوبة         

  1,35 t 3500 kg = ……………………. q 

  32,4 dam 5,06 hm = ……………….. m 

  20,05 dam²  195 m²   = ……………… ha 

  15hl 49dal  =…………………………. l  

  

 :انثاوًانتمشٌه 
 km 100من البنزين في كل   L 8تستهلك سيارة            

 ؟ km 350كمية البنزين التي تستهلكها هذه السيارة عند قطعها مسافة   dalثم    Lماهي ب      

 .................................................................................... 


